y radgsnﬁc?rﬁ Eiﬁ; Adapterschienen auf der Riickseite Materialnummer: 1433819

Stiickliste

(1) 3 x Gleitlager

{2) Innen-Sechskantinbusschraube

(3) Inbusschliissel

=op )
=/

L — i —

_ Die Rohrschellen kénnen je nach gewilinschter
@, I Adapterhohe auch tiefer befestigt werden.
=

) G P D @ D P AT O E
' G Y & S S @ ——

N
. 3 Gleitlager an die markierten Punkte anbringen

@\‘ —— und die Sdule bis zum Anschlag reinschieben,

{ Alle Gleitlager sind separat im
1 PE-Beutel verpackt)

Die Sdule mit der Schraube (2) fixieren



mmilferstedt
Schreibmaschinentext

mmilferstedt
Schreibmaschinentext

mmilferstedt
Schreibmaschinentext

mmilferstedt
Schreibmaschinentext

mmilferstedt
Schreibmaschinentext

mmilferstedt
Schreibmaschinentext

mmilferstedt
Schreibmaschinentext

mmilferstedt
Schreibmaschinentext

mmilferstedt
Schreibmaschinentext

mmilferstedt
Schreibmaschinentext

mmilferstedt
Schreibmaschinentext

mmilferstedt
Schreibmaschinentext

mmilferstedt
Schreibmaschinentext

mmilferstedt
Schreibmaschinentext

mmilferstedt
Schreibmaschinentext

mmilferstedt
Schreibmaschinentext

mmilferstedt
Schreibmaschinentext

mmilferstedt
Schreibmaschinentext


des Monitors

-

| |

i i
Oberkant
curre | BERL |

—_— i i
Z
| !

Montage der Adapterschienen auf der Rlickseite

O

Schrauben fiir den Monitor

M4 x 12mm Schraube

M4 x 25mm Schraube

M5 x 16mm Schraube

M5 x 25mm Schraube

M6 x 16mm Schraube

MB x 25mm Schraube

M8 x 16mm Schraube

M8 x 26mm Schraube

M8 x 40mm Schraube

M6 x 12mm Abstandhalter (fiir B, D & F)

M8 x 13mm Abstandhalter (fiir H)

M8 x 2dmm Abstandhalter (fiir I)

M4 METAL Unterlegscheibe (flir A & B)

Z | Z|Ir|R|=|—|T|@mm|O|C D] >

alalalealalelalalalsls|ala]ls

M6 METAL Unterlegscheibe (filr C, D, E & F)

Bei schweren Monitoren evt. den
Meigungswiderstand einstellen

)

Lnten

Schraube
Unterlegscheibe

Wahlen Sie die passenden Schrauben fiir den
Monitor (A - 1).

Le?en Sie die Adapterschienen (2 & 3) mit dem
efestigungshaken zur Oberkante des Monitors.

Schrauben Sie die Schienen am Monitor fest.

Hinweis:

Bei Schrauben (A-F) die Unterlegscheiben
{M oder N) verwenden

Bei zu langen Schrauben oder unebener Riickseite
bitte Abstandhiilsen (J, K oder L) verwenden.




: Montage des Monitors am Tischhalter

Befestigung der Diebstahl-
sicherung des Monitors

Den Monitor einfach
auf die Adapterplatte
einhdngen

Stiickliste
{6) Riegel rechts

{7) Riegel links

{8)M4 x 16 mm Schraube (fiir 6 & 7)

A \\T

Tischhalterung

e - e R T R e s e = R

—— O Y/ 7 e F e o e O =

el ol i o S = B — R A o

E%E%@E@%w@@

Diebstahl-
Sicherungsose
ﬁ fiir optinales
]' Schloss




	Monitorbefestigung_1
	Monitorbefestigung_2
	Monitorbefestigung_3



